

**FITNESS TIP:** Byt' je pingl sebestopalejší, pauza mezi předkrmem a polívkou není IF.

---

# MOTÁK #88

7/5/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,9 AA 93,8

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**UK:** Jak jsme se z britského tisku prohnaného Google Translatorem dozvěděli, manželka prince Harryho, vévodkyně Meghan, doručila dítě. Chlapce. Předpokládáme, že nechala za dveřmi lístek a Harry si pro něj musel na poštu.

**OSN:** Mezinárodní panel OSN vydal zprávu o stavu globální populace rostlin a živočichů, ve které konstatoval, že je ohrožen milion druhů z osmi milionů existujících. Zajímavé je, že za ohrožením milionu z osmi milionů druhů může z velké části jeden jediný druh z těch osmi milionů, jeho jméno jsme ale zrovna radši zapomněli. Pokud se s tím něco neudělá, na Zemi pak zůstanou hlavně druhy, které nemají pro člověka valný význam – například komáři a potkani. Láďa Hruška už prý testuje recept na potkana ala argentinský steak a zoologické zahrady dumají, jak udělat z komára velblouda.

**NĚMECKO:** Šéf dorostu mladých socialistů v Německu (SPD, což není ta Tomiova SPD, ale jsou to taky mameluci) si pronesl projev a navrhl “demokratický socialismus”. Podle jeho slov by například automobilka BMW by měla patřit zaměstnancům a každý člověk by měl vlastnit maximálně jeden byt. Ano, pán zjevně hulí neskutečné věci, jenže teď si na vteřinu představte, že si tohle přečtou třeba pražští Piráti...

**TURECKO:** Tak Turek si nakonec od Rusa fakt ty protiletadlové komplexy S-400 koupí i přesto, že jej NATO upozornilo, že nejsou slučitelné s výzbrojí ostatních spojenců. Turecko je prý svrchovaný stát a může si dělat, co chce. Vzhledem k tomu, že sankce jsou na spadnutí, bude v Turecku brzy hodně levno.

**BRUNEJ:** Jak jsme informovali v minulých vydáních – Brunejský sultanát trestá homosexualitu, sodomii či cizoložství bičováním nebo smrtí. Po tlaku západních mocností a hollywoodských celebrit se sám sultán vyjádřil, že na trest smrti, i když je v zákoníku, platí stále moratorium. Takže jestli jste masochisticky založený sodomita, vyražte na výlet, nemáte se čeho bát.

**PUTINLAND:** Při nehodě letadla Suchoj, které začalo hořet před přistáním na moskevském letišti a posléze podleho požáru úplně, zahynulo 41 pasažérů ze 78. Počet obětí je tak velký i proto, že si cestující vpředu brali svá zavazadla a tím pozdrželi evakuaci ostatních. Česky se řekne kufr, polsky kufer, ukrajinsky kufer, ruský čemodan a oni idioti místo lidí zachraňují čumajdany.

---

## Z DOMOVA

**PRAHA:** Na Olšany do Prahy dorazily Noční opruzeniny z Ruska, pobýly u pomníku a objaly se s Foldynou a Semelovou. Uvítaly je hloučky lidí s vlajkami EU a NATO, což opruzelí motocyklisté museli nepochybně ocenit. Bylo by krásné jim jednou násady od těch vlajek narvat do špic.

**TV:** Na TV Barrandov Jaromíra Soukupa si Jaromír Soukup Jaromíra Soukupa pozval poslance ČSSD Foldynu, hrajícího za tým SPD, a evropského lídra Nočních opruzenin Bobrovského. V případě požití toxických látek nevyvolávejte zvracení dávidly, ale sledujte bednu. Je to levnější a spolehlivější.

**OLOMOUC:** Celníci zastavili linkový autobus z Polska do Itálie a objevili Polku, která v šesti taškách pašovala 32 tisíc nekolkovaných cigaret. Žena dostala pět měsíců podmínku a byla vyhoštěna z Česka na rok a půl. Pro fanoušky průměrů uvádíme, že by to mohli ve fabii na fotbalovém hřišti hulit zhruba čtyři roky.

**BRNO:** Z pražské basy uprchli na konci dubna dva vězni. Na svém útěku dorazili až k branám samotného pekla Brna. Jednoho z uprchlíků paralyzoval strach z neznámého a navíc ho začala tlačit bota, druhého mukla někdo přepadl. Oba muži se v obavách o svůj život raději dobrovolně přihlásili policii. Na Brno holt každý nemá.

**DUKOVANY:** Jak jsme již informovali před časem, kardinál Duka před časem podal žalobu na brněnské divadelníky, kteří mu údajně způsobili bebí na jeho víře, jelikož v divadelní hře kdosi jako Ježíš znásilňoval muslimku. Soud jeho žalobu tenkrát zamítl. Ale jelikož stolice je svatá, nestačí do ní šlápnout, ale je třeba se v ní komplet vyválet. Kardinál teď proto podal proti zamítavému rozsudku odvolání. V případě, že uspěje, doporučujeme propříště divadelníkům namísto muslimek používat raději malé děti.

**LIDSKÁ KPRÁVA:** Helena Válková se nakonec opravdu stala vládní zmocněnkyní pro lidská práva. Těšíme se na její tiskovku třeba za dva roky, až pronese, že při protiromském krvavém pogromu v Chánově se až na těch pár stovek mrtvých zas tak moc nedělo.

**BENEŠOV U BUREŠOVA:** V Praze opět proběhla demonstrace proti jmenování Mařky domovnice do funkce ministryně Babišovy spravedlnosti. Protestujících bylo údajně přes 20 000, tedy více než minulý týden. Děkujeme alespoň touto cestou všem, kteří si čas ve prospěch dobré věci našli a byli tam i za nás.

**PRAHA:** Pirát Vladimír Šraier se rozhodl rezignovat na svou pozici v dozorčí radě v městské firmě Trade Centre Praha. Požádal totiž o služební iPhone za 37 tisíc, což vzbudilo nelibost. Všichni se teď rozplývají, že Pirát vyvodil politickou zodpovědnost, odstoupil dobrovolně z funkce a jaký že je to závan nové politické kultury u nás. Mirek Dušín ale ve skutečnosti odstoupil pouze a jen proto, že se na to přišlo.

